

SOUSEDSKÉ listy



MĚSÍČNÍK OBECNÍCH ÚRADŮ
KLÁŠTEREC NAD ORLICÍ,
PASTVINY, ČESKÉ PETROVICE

Ohlédnutí...

Vážení čtenáři,

v roce 2009 si Sokol v Klášterci nad Orlicí připomíná 100 let od svého založení. Jak důstojně oslavit toto výročí jsme z iniciativy výboru Sokola řešili a připravovali prakticky od počátku roku 2008. Byl ustanoven organizační výbor ze zástupců Sokola, obce, školy a dalších přizvaných spolupracovníků. Bylo rozhodnuto, že hlavní oslavy proběhnou ve dnech 3. – 5.7. 2009, oslavy Sokola se spojí se sjezdem rodáků a bude k této příležitosti vydán Almanach. Tomuto záměru se pak podřídila práce organizačního výboru.

Dnes, kdy píší tyto řádky, máme oslavy a většinu s nimi spojených akcí za sebou. Myslím, že je možné konstatovat, že více jak roční práce byla zúročena a připravované akce se podařily včetně hlavních oslav dne 5.7.2009. Na přípravě se podílel především organizační výbor, vstříc vycházeli i zástupci společenských organizací a školy. Na organizaci srazu rodáků 5.7.2009 se podíleli desítky pořadatelů. Chtěl bych touto cestou všem poděkovat. Na přípravě areálu za školou a občerstvení spolupracovali členové Sokola,



foto: Mgr. Josef Kvičera



foto: Mgr. Josef Kvičera

hasičů, SMK, myslivci, zaměstnanci školy. Součástí oslav byla i výstava v Kovárně, kterou připravil a od 3.7. do 6.7. zajišťoval pan Miloš Sibera. Na slavnostním shromáždění Sokola dne 4.7. byl uveden film k historii Sokola i obce zpracovaný ing. Josefem Šrolerem, který měl velký ohlas. Hojně navštívená byla i výstava ve škole, kterou připravili pracovníci školy a prezentovali se zde mimo školy i společenské organizace a podniky z Klášterce nad Orlicí. Byl vydán Almanach, jehož zpracování se ujal pan Jindřich Kalous. Soustředil veškeré podklady, které pomohl zpracovat pan Lubomír Černoch a ing. Jindřich Kalous. Úpravu pro tisk včetně tisku zajistil pan Miroslav Jirčík a slečna Eva Hemalová.

Vážení čtenáři, nebylo

cílem mého článku dlouze popisovat, co už bylo. Spíše připomenout, že letos prakticky po 30 letech (od roku 1980) proběhla v Klášterci nad Orlicí velká akce, podpořená většinou společenských organizací, samotnými občany a získali jsme podporu a nejen finanční místních podniků a podnikatelů. Závěrem chci tedy ještě jednou poděkovat celé-



foto: Mgr. Josef Kvičera



foto: Mgr. Josef Kvičera

mu organizačnímu výboru, všem pořadatelům a organizátorům akcí, které proběhly v souvislosti s oslavami 100 let Sokola a sjezdu rodáků.

Za účast děkujeme i více než 1500 divákům a skoro 100 účinkujícím.

Zdeněk Bureš - starosta obce

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE Klášteřec nad Orlicí

Schůze 24.6.2009

Zastupitelstvo obce v úvodu schůze provedlo kontrolu plnění usnesení z minulého jednání. Trvají úkoly ohledně zápisu kinosálu do KN, jednání o odkupu pozemku p.č. 1389/9, jednání s dlužníky nájemného Ivetou Danišovou a Pavlem Kalousem o vyklizení bytu. Zastupitelstvo doporučilo zajistit jednání s ČEZ ohledně vyčíslení nedoplatku za el. energii v ZŠ. Ostatní

úkoly byly splněny. Zastupitelstvo dále projednalo RZ č.4 týkající se finančních prostředků z Pardubického kraje na vzdělávací projekt školy ve výši 26.000 Kč a dále grantu na územní plán ve výši 97.500 Kč a 100.000 Kč na úpravu veřejného prostranství. Zastupitelstvo projednalo žádost manželů Vicanových čp.203 o koupi pozemků u jejich domu se závěrem, že v současné době s prodejem nesouhlasí. Bylo projednáno organizační zajištění oslav ve dnech 3.7. – 5.7. 2009, OZ informoval pan Miroslav Jirčík. Dále zastupitelstvo projednalo a schválilo žádost MŠ a ZŠ o povolení výjimky z počtu dětí a žáků pro školní rok 2009-2010. Dále zastupitelstvo projednávalo problematiku oprav a údržby bytového fondu. Na základě technické zprávy provozovatele kotelny bylo rozhodnuto o rekonstrukci a modernizaci technologie. Zastupitelstvo vyhlásilo výběrové řízení na rekonstrukci technologického vybavení kotelny u bytoven čp. 192-197. Dále paní místostarostka informovala o návrhu rodinného klubu Domino vybudovat v Klášteřci nad Orlicí na hřišti u sokolovny skatepark. Domino jako občanské sdružení ve spolupráci s obcí může požádat o dotaci prostřednictvím MAS Orlicko. Zastupitelstvo návrh schválilo, zpracování přihlášky zajistí paní Ševčíková. OZ schválilo žádost ZŠ o příspěvek na letní tábor DPS Orlička ve výši 5.000 Kč.

Schůze 29.7.2009

V úvodu schůze proběhlo jednání se zástupci firmy ENVIPROJEKT. Zástupci této firmy pro nás zjišťovali možnost získat dotaci na stavbu kanalizace a na rekonstrukci budovy čp. 167. Na kanalizaci by bylo možno podat žádost z POV-osa 3.2.1., dotace možná do výše 90% uznatelných nákladů. Podmínky se upřesňují, koncem srpna by měly být známy podrobnosti. Rekonstrukce domu čp. 167 s využitím financí z dotací by bylo možné, pokud bude jeho využití maximálně pro potřeby občanů obce. V tomto programu je však převis žádostí oproti možným finančním prostředkům.

Zastupitelstvo dále projednalo plnění rozpočtu obce k 30.6.2009. V příjmech je plnění na 52,03%,

ve výdajích na 48,84%. Finanční prostředky na plánované akce ve 2. pololetí roku jsou zajištěny. OZ schválilo čerpání rozpočtu obce k 30.6.2009. Dále zastupitelstvo projednalo plnění usnesení z minulých jednání. Dokumentace kinosálu je k posouzení na stavebním úřadu Žamberk. Trvá nadále úkol vyzvat písemně k vyklizení bytu paní Ivetu Danišovou a pana Pavla Kalouse. Zastupitelstvo bylo informováno o zaplacení doplatku za el. energii v ZŠ. ČEZ nereagoval na žádost školy o splátkový kalendář, hrozilo další penále při neuhrazení faktury ve lhůtě splatnosti. Zastupitelstvo projednalo nabídku firmy VAK Jablonné nad Orlicí na odprodej nepotřebného majetku – úpravny vody v Potocích. OZ o nabídku nemá zájem. Bylo projednáno zhodnocení oslav ve dnech 3.-5.7.2009. Akce se vydařily, zúčastnilo se asi 1500 lidí, celému organizačnímu týmu vyslovilo OZ poděkování. Zastupitelstvo projednalo postup zajištění úprav prostranství pod kontejnery ve Zbudově a rozhodlo o vyhlášení poptávkového řízení.

Dále bylo projednáno doporučení výběrové komise a OZ schválilo zadat rekonstrukci kotelny firmě TOPI Hradec Králové za podmínek cenové nabídky a termínu celkového dokončení do 30.9.2009. Zastupitelstvo projednalo výši neinvestičních nákladů na žáka v ZŠ za rok 2008 pro potřeby stanovení úhrady od obcí, z kterých dojíždí žáci do ZŠ v Klášterci nad Orlicí. OZ schválilo částku ve výši 4.300 Kč na žáka. Zastupitelstvo projednalo a schválilo nákup přenosného počítače za poškozený při bouřce dne 8.7.2009. Dále byly projednány informace paní účetní obce v souvislosti s registrací obce k DPH a s tím související další úkoly. Dále OZ projednávalo možnost úprav v budově OÚ, využití zasedací místnosti v 1. patře. Dále byl projednán návrh termínu schůzky s obcí Pastviny ohledně využívání prostor pro ZŠ v budově v Pastvinách. Bylo dohodnuto provést místní šetření ohledně žádosti manželů Vicanových čp.203 o koupi pozemků u jejich domu.

Zpracoval: Zdeněk Bureš

MINISTERSTVO VNITRA odbor správních činností oddělení evidence obyvatel

poštovní schránka 155/SC, 140 21 Praha 4
Č.j. MV- 47160-3/2009, Praha 2. července 2009
Počet listů: 1
všem krajským úřadům
pro pracoviště správních agend

ADRESA PRO DORUČOVÁNÍ – SDĚLENÍ

Dne 1. července 2009 nabyl účinnosti § 10b zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a rodných číslech, ve znění zákona č. 7/2009 Sb., kde je stanoveno právo obyvatele ohlásit na ohlašovací adresu, na kterou mu mají být doručovány písemnosti podle zvláštního právního předpisu („adresa pro doručování“), její změnu nebo zrušení.

Z uvedeného vyplývá povinnost ohlášenou bezodkladně zasílat údaj o adrese pro doručování, její změnu nebo zrušení na příslušné obecní úřady obcí s rozšířenou působností např. datovou schránkou, e-mailem, popřípadě faxem.

Vzhledem k tomu, že je nezbytné, aby tato adresa byla bezodkladně zavedena do informačního systému evidence obyvatel, žádáme Vás o přenesení této informace na obecní úřady.

Připomínáme, že zavedený údaj o adrese pro doručování by měl být využíván oprávněnými subjekty.

*JUDr. Drahoslava Pečinková
vedoucí oddělení*

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří oslavili významná životní jubilea.

ČESKÉ PETROVICE Červenec

60 let 4.7.1949

Mlynář Miroslav
České Petrovice 37

Srpen

- 60 let 25.8.1949 **Mlynář František**
České Petrovice 126
- 85 let 3.8.1924 **Pácha Karel**
České Petrovice 3

KLÁŠTEREC NAD ORLICÍ**Červenec**

- 50 let 15.7.1959 **Páchová Dana**
Kláštorec n/O 188
- 50 let 18.7.1959 **Hovádková Ivana**
Kláštorec n/O 188
- 60 let 11.7.1949 **Doleček Oldřich**
Kláštorec n/O 45
- 65 let 25.7.1944 **Tobeš Vladislav**
Kláštorec n/O 100
- 70 let 20.7.1939 **Kalousová Marie**
Kláštorec n/O 134
- 85 let 20.7.1924 **Kalousová Marie**
Kláštorec n/O 116

Srpen

- 55 let 15.8.1954 **Koníček Vladimír**
Kláštorec n/O 196
- 55 let 15.8.1954 **Koníčková Marie**
Kláštorec n/O 196
- 60 let 10.8.1949 **Kodytková Libuše**
Kláštorec n/O 145
- 65 let 9.8.1944 **Rous Josef**
Kláštorec n/O 227
- 65 let 21.8.1944 **Vlk Ladislav**
Kláštorec n/O 224
- 85 let 12.8.1924 **Kalousová Marie**
Zbudov 19, Kláštorec n/O
- 85 let 30.8.1924 **Mlynářová Ludmila**
Jedlina 20, Kláštorec n/O
- 95 let 10.8.1914 **Dolečková Marie**
Lhotka 11, Kláštorec n/O

PASTVINY**Červenec**

- 65 let 10.7.1944 **Borková Jana**
Pastviny 140
- 75 let 30.7.1934 **Pejchová Božena**
Pastviny 66

Není to tak dávno... (15)

Pod tímto názvem jste si v minulých číslech zvykli číst o událostech dosti vzdálených. Dnes budu psát skutečně o nedávné minulosti.

Akademický sochař Aleš Verner při práci



Před nedávnem probíhala na katastru Klášterce oprava a restaurátorské práce na pomnících a křížích, svědčících dávné minulosti. O to víc nás zaskočila zpráva ze Lhotky, kde bylo opravené sousoší svaté Anny znovu poničeno a z něj ukradeny tři pískovcové sochy světců. Rozum zůstává stát nad drzostí zlodějů, kteří kradli mezi domy, několik metrů od oken. Ale každá špatná vlastnost má mezi lidmi i svůj protipól a tam kde někdo škodí, najde se obyčejně jiný člověk, člověk jiných morálních hodnot.

Tak tomu bylo i na Lhotce. Našli se dobrovolníci, kteří přiložili ruku k dílu a našel se i sponzor (krásné české slovo, že?). Už jsem kdesi napsal,

Panové Fíšar, JUDr. Gross, šarar p. Kučera, K. Doleček, K. Mítvalský, S. Vagner. Dobrodinci, kteří se podíleli na znovuzřízení sousoší.



Svěcení pomníku sv. Anny na Lhotce



že Klášterec vytváří jakousi závislost. To svým činem potvrdili manželé Grossovi z Prahy, chalupáři v Klášterci. Pan Gross dokonce krátce okusil kláštereckou školu. Manželé Grossovi byli hlavními aktéry znovuzrození poničeného sousoší. Na svůj náklad objednali zhotovení nových soch u akademického sochaře Aleše Wernera a nakonec i montáž přímo na sousoší. Sošky Jáchyma, Josefa a Anny byly vyrobeny z dvakrát pálené keramiky a na sousoší připevněny 24. července 2009. O dva dny později, v neděli na sv. Annu, byla na Lhotce pouť. Sešlo se mnoho lidí. Za hudebního doprovodu Olgy Kaláškové a Stáni Brúnové, za krásného slunečného počasí, sousoší znovu vysvětil žamberský farář p. Oldřich Kučera.

Krásné odpoledne pokračova-

lo pohoštěním u Černohousů. Víím, že s oslavami měla mnoho práce Věra Vyhnálková, manželé Černohousovi a další. Mnoho svého volna obětoval JUDr. Gross, pomáhal i pan Fišer, Kája Doleček, Karel Mitvalský, Slávek Vágrner...Všichni



zaslouží velké poděkování ! A já měl zase jednou pocit, že jsem se sešel s normálními lidmi, kteří neznají faleš a závist a dokáží udělat pěkný kus práce. Ne pro sebe, ale pro budoucí. Nezbyvá, než se těšit na velké oslavy 500 let Lhotky v roce 2013.

Miloš Sibera

Vážení čtenáři,

dovolím si v několika dalších řádcích navázat na článek Není to tak dávno od pana Miloše Sibery. Popisuje událost spojenou s opravou sochy Svaté Anny na Lhotce, konkrétně instalaci tří nových soch, které byly ukradeny v dubnu roku 2008. Chtěl bych jménem zastupitelstva obce touto cestou poděkovat manželům Grossovým za dar, který obci poskytli v podobě replik ukradených soch včetně zajištění montáže. Chci se připojit i k poděkování všem lhoteckým organizátorům i za pěknou atmosféru nedělního odpoledne 26.7.2009. Nakonec i panu Miloši Siberovi, který pořízenou fotodokumentací zachytil slavnostní atmosféru pro budoucí generace.

Ještě jednou děkuji.

*Zdeněk Bureš
Starosta obce*

Pozvánka na fotbal

Už 15. srpna začala podzimní fotbalová sezona. Po vydařeném jaru, kdy jsme ztratili jen 5 bodů, jsme byli všichni natěšeni. Co nového v našem oddíle? Podaří se již konečně hrát o postup?

Na první pohled změny skoro žádné, ale přesto se dá říci, že **došlo k posílení**, hlavně z dlouhodobého hlediska. Natrvalo k nám namísto dosavadního hostování přestoupili Tomáš Bartoš, Ondra Kučírek (oba z Letohradu) a Michal Rous (ex Kunvald). Trénovat s dospělými začali i dva mladší Fišerové. Uzdravený je konečně po roce i Dan Šroler. Nováčkem v mužstvu je Martin Hofman, objev ze zápasu s Lessem. Nikdo neodešel, a tak máme vcelku široký kádr. Vydrží-li všem zdraví, máme zajištěnou ostrou konkurenci o místa na

hřišti, z pohledu trenéra a fanoušků máme zajištěnou plnohodnotnou náhradu při střídáních, ideální stav pro cíl – postoupit!

Systém soutěže bude letos trochu nezvyklý. Do IV. třídy se přihlásilo pouze 8 mužstev, když po jaru Helvíkovice a Lichkov postoupili, sestoupila Luková (další tým z Lanškrounska!), žádné nové družstvo nepřibýlo. Aby se nehrálo jen 7 zápasů, bylo rozhodnuto, že s **každým se hraje 3x**, bez ohledu na nevyrovnaný poměr zápasů doma – venku. Čeká nás tedy 10 zápasů na podzim a 11 na jaře. A protože jsme si navíc na žádost soupeře přehodili zápas doma s Němčicemi už na podzim, budeme na podzim hrát 6 zápasů doma! Když k tomu připočteme neckyádu, cykločasovku, přespolák, budeme mít sportu v Klášterci až až, bude jen otázkou, kam včleníme mač svobodných se ženatými.

Utkání v Klášterci hrajeme vždy v neděli od 16.00 hod., se soupeři: **23.8. - Luková, 30.8. - Albrechtice B, 13.9. - D. Dobrouč B, 20.9. - Němčice, 4. 10. - Jehnědí, 18.10. - Tatenice B.** Těšíme se na hojně návštěvy a hlasitou podporu z hlediště. Pokud by se někdo chtěl podívat i na zápasy venku, pak nás ještě čekají: v neděli 6.9. již v 10.00 Verměřovice B, v sobotu 26.9. v 16.30 Tatenice B a v neděli 11.10 v 16.00 Luková.

*Jindra Kalous
starosta TJ*

NOVÁ CVIČEBNÍ SEZONA

Začátkem září zahájíme novou sezону v sokolovně. Zatím není připraven přesný program, ale počítáme s pokračováním florbalu, stolního tenisu, volejbalu, aerobiku pro ženy i juniorky, power-jogy, sportu pro předškoláky i pro žáky z 1. stupně. Podrobný program a rozpis hodin **bude vyvěšen** na vývěskách a **předán dětem** ve škole začátkem září. Uvítáme každého zájemce, vždycky je víc zážitků a legrace, když do oddílu chodí víc účastníků.

Aby všechna cvičení a sporty mohly pokračovat, je nutné mít **dost trenérů a cvičitelů**. Doposud jsme takových obětavců měli dost a patří jim naše poděkování a obdiv za vytrvalost a čas, který tomu věnují. Jako v každé jiné činnosti i tady je

však občas potřeba tým obměnit popřípadě rozšířit. Proto si dovoluji jménem výboru Sokola požádat i touto cestou: pokud jsi, vážený čtenáři, čtenářko, ochoten udělat něco nejen pro sebe, ale i pro ostatní, děti či dospělé, zahod' zbytečnou skromnost a posil naše řady. Uvítáme i typy nebo doporučení na podobné lidi z vašeho okolí. Hlásit se můžete u kohokoliv z výboru Sokola, např. u mě, Jitky Kalousové, Pavla Michaličky, Tondy Mlynáře nebo Pepy Rouse.

Na shledanou ze sportovci, cvičenci i cvičitelkami a trenéry se v nové sezoně teší

*Jindra Kalous
starosta TJ*

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ obecního zastupitelstva Pastviny

dne 22.6.2009

1) OZ schválilo:

- Josef a Marie Tomanovi, Pastviny 83 - směnu pozemků parc. č. 921/4 (26 m²) pod obecní komunikací za parc. č. 2239/4 a zbývajících 110 m² odprodej

- Josef Toman, pronájem části parcely 5114 (927 m²) a části parcely 2237 (736 m²) za účelem zemědělského hospodaření.

- Lubomír Friml, Pastviny 102 - odprodej parcely 1788/37 (19 m²) přiléhajících k parcele č. 1788/40

- Lubomír Friml, Pastviny 102 - pronájem části parcely 1788/44 (cca 18 m²) přiléhající k parcele 1788/40.

2) OZ projednalo žádosti o prodej části pozemku parcelní číslo 86/1 (cca 100 m²) manželům Barborikovým, Trnková 226/4, Hradec Králové a části pozemků parc. č. 189/1, 381/1 a 2180/1 o výměře 160 m² Jiřině Hofmanové, Králíky vše v k.ú. Pastviny. Po proběhlé diskusi OZ vyslovilo souhlas se záměrem prodeje uvedených pozemků. Vzhledem k tomu, že na pozemku o výměře 160 m², který je vyměřen z pozemků parcelní číslo 189/1, 381/1 a 2180/1 je umístěna nemovitost žadatelky Jiřiny Hofmanové,

Jana Nerudy 614, Králíky a jmenovaná platí za uvedený pozemek roční nájem 5 000,- Kč, OZ stanovuje prodejní cenu uvedeného pozemku na 50 000,- Kč, což odpovídá částce za 10letý nájem.

3) OZ projednalo návrh vodní záchranné služby na změnu nájemní smlouvy na objektu užívaný VZS ČČK v Pastvinách. Po diskusi pověřilo místostarostu D. Jindru a JUDr. J. Koubíka k jednání s vodní záchrannou službou a předložení změny smlouvy na příští jednání OZ.

4) OZ projednalo žádost Jiřího Frankeho, Pastviny č. p. 73 o možnosti darovat obci Pastviny pozemek parcelní číslo 2171/4 o výměře 94 m² a tuto žádost po diskusi schválilo a pověřuje JUDr. Koubíka k vypracování darovací smlouvy.

5) OZ projednalo návrh nových www stránek obce (viz. www.obecpastviny.cz) a schválilo jejich platnost od 1.7.2009. Odkazy na podnikatelské aktivity budou zpoplatněny částkou 100,- Kč/6 měsíců. Současně OZ projednalo a schválilo smlouvu s panem PaedDr. P. Bouškou o správě těchto www stránek za 350,- Kč/měsíc.

6) OZ projednalo žádost a smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene s ČEZ na uložení kabelového vedení NN v zemi na pozemku parc. č. 2154/1 k délce 92 m pro 2 RD.

7) OZ bylo informováno, že uspěla žádost o finanční podporu projektu „Autokemp Šlechtův palouk v Pastvinách – 1. etapa: zázemí restaurace“ z prostředků Pardubického kraje a schválilo smlouvu o poskytnutí grantu. Grant ve výši 471 531,- Kč může tvořit maximálně 50 % z celkových přijatelných nákladů.

8) OZ bylo informováno, že uspěla žádost o finanční podporu projektu „Pastviny – dokončení opravy kapličky“ z prostředků MMR ČR. Grant ve výši 165 000,- Kč může tvořit maximálně 70 % z celkových přijatelných nákladů.

9) OZ bylo informováno o dalším postupu pří-

pravy projektu „Pracoviště Czech POINT“ – pro zajištění dodávky byla vyhlášena veřejná zakázka formou výzvy 3 zájemcům a to ASC HB, a. s., Future Line s. r. o. a IndiGO group s. r. o. Otevírání a hodnocení nabídek provedla 20.5.2009 hodnotící komise ve složení: D. Jindra, E. Kučírková, M. Škůrková, dále jako odborný pracovník byl požádán o názor p. Šeda (Agrokonzulta Žamberk). Jako nejvýhodnější byla vyhodnocena nabídka ASC HB, a. s. a komise doporučuje uzavřít s tímto uchazečem smlouvu o dílo. OZ doporučení komise schválilo.

10) OZ projednalo a schválilo rozpočtovou změ-

nu číslo 2 ze dne 22.6.2009.

- 11) Předběžný souhlas s rozšířením vodovodu dolní Pastviny. OZ pověřuje Ing. Zdeňka Koubu k dalšímu jednání v uvedené záležitosti.
- 12) OZ souhlasí s úpravou smlouvy Zdeňka Pelanta na Restauraci na vleku a pověřuje JUDr. Koubíka k vypracování dodatku smlouvy o umožnění přenechání předmětu nájmu do dalšího podnájmu panu Janu Včelákovi, obsluhujícímu číšníku v Restauraci na vleku.

*Ověřili: ing. Ivan Törk
Vágner Jan*

Za polovinou Pastvinského kulturního a sportovního léta 2009

Projekt Pastvinské a kulturní léto 2009 se blíží k závěru.

První z akcí tohoto projektu „**Folklórní odpoledne**“ dne 27.června počasí moc nepřálo. Pršelo a foukal vítr. K tomu ještě v Petrovicích HAIDA festival 2009. Z pozvaných souborů nepřijela Cimbálka Jana Dostála z Brna dílem z důvodu špatného počasí a dílem pro nemoc jednoho z účinkujících. Ve zkrácené verzi a kvůli dešti předvedli soubory „Jaro“ a „Jitřenka“ písně a kroje našeho regionu nikoli však na parketu ale na jevišti.

Druhá z akcí – **divadelní představení „Ať žije pušón“** v provedení amatérského souboru Blud z Tyjátru z Bludova již na tom byla o poznání lépe. Díky slušnému počasí přišlo 4. července 72 platících diváků a to je s přihlédnutím k tak malé obci jakou Pastviny jsou slušná účast. Po představení vystoupil písničkář Pepa Nos a diváky svou vlastní produkcí i převzatými písničkami bavil až do půlnoci.

Třetí z akcí – **XI. Pastvinský triatlon**, o které se dá již říci, že má tradici, dopadla očekávaně velice dobře. 5. července přišlo na start 78 závodníků a potvrdilo, že uplavat v přehradě (350 m), 2x ji objet na kole (17 km) a doběhnout

do Klášterce nad Orlicí a zpět (4,5 km) není až tak velký problém a že se to dá zvládnout za pouhých 00.50.42 hod.. To v případě Milana Dudka a v případě nejstaršího závodníka Josefa Strnada (65 let) za hezkých 01.20.42 hod.. Závod byl ukončen společným posezením závodníků v prostoru lyžařského vleku. Tam se povedlo partě skalních lyžařů – běžkařů dojmout takřka k slzám Jindru Koblížka, když mu k jeho již oslaveným 61. narozeninám předali přihlášku na běžkařský maratón Marcialonga (70 km) v Itálii.

Čtvrtá z akcí – **III. ročník country a bluegrass festivalu „Pastvinská nota“** byla podle potlesku cca 500 diváků velice povedená. Však také a to bez nadsázky, slyšeli kapely patřící k bluegrassové špičce v ČR. Jednoznačně největší úspěch sklidilo duo Beňa a Ptaszek svými soulovými skladbami zrozenými na počátku minulého století na březích Mississippi a tak „přijďte pobejt“ na IV. ročník. Doufám, že bude rovněž povedený.

Pátá z akcí – **závody dračích lodí** na Pastvinské přehradě nepotřebovala žádnou velkou reklamou. 462 závodníků seskupených do 22 členných posádek ve složení 20 pádlujících, kormidelník a bubeník čeřilo dne 15. 8. 2009 hladinu přehrady od 9⁰⁰ hod. do 17⁰⁰ hod.. Z tohoto klání a za velké

divácké podpory nejlépe vyšla posádka „Vodáci I. ze Žamberka“. Na druhém místě skončila posádka „Klášteráci“ a třetí místo patřilo posádce „Klub biatlonu Letohrad“. Velké poděkování si zaslouží hlavní organizátoři závodu Josef a Tomáš Strnadovi. Závody měli velkou odezvu a tak se těšíme na II. ročník v roce 2010.

Šestá – poslední z plánovaných akcí, **divadelní představení** „Dívčí válka“ v provedení amatér-

ského souboru „Ledříček“ z Klášterce nad Orlicí bohužel 29.8.2009 nebude pro zdravotní indispozici jednoho z členů souboru, když jeho roli nedokáže žádný z náhradníků z časových důvodů nastudovat a slušně zahrát. Tak se omlouváme těm, kteří se na toto divadelní představení těšili. Snad někdy příště.

*Josef Koubík - předseda výkonného výboru
SKI KLUB PASTVINY*

SKI klub České Petrovice zimní sezóna 2008 - 2009

Přestože dle ročního období máme léto, vyznačující zimních sportů již myslí na svoji sezónu. Jak dopadli v té minulé malí závodníci SKI klubu České Petrovice vás se zpožděním chceme informovat.

Na první závod všichni vyrazili tradičně do Čenkovic, kde letos vyšlo i počasí. Náš závodní team se rozrostl už na 13 závodníků a závodnic. Všichni byly natěšení a chtěli prodat přípravu co nejlépe, tak do toho šli naplno.

- Myšáci

Hrušková Lucie 4.m., Rykr Filip 2.m.
Ševčíková Nella 3.m.

- Přípravka dívky

Hrušková Kateřina 7.m.,
Králová Adéla 8.m.

- Přípravka chlapci

Vlk Jakub 7.m., Rykr Dominik 8.m.



- Předžákyně

Pavlová Kamila 7.m.
Bára Dvořáková 11.m.

- Předžáci

Barták Martin 3.m., Ševčík Jakub 6.m.

- Mladší žákyně

Kluková Anna 9.m.

- Starší žáci

Vlk Tomáš 3.m.

Druhý závod se uskutečnil na Deštné, kde je dost náročná sjezdovka, ale měli jsme na ni něco natrénováno a ojetý zkušební závod, tak nebyly takové obavy. Výborně to zvládla Lucka, která do toho dala srdce a zadařilo se i Tomovi. Ostatní to také zvládli, ale koukali na stupně vítězů ze spodu.

- Myšáci - Hrušková L. 1.místo

- Přípravka dívky

- Hrušková K. 7.místo,
Králová A. 13.místo



- Přípravka chlapci
 - Vlk J. 9.místo, Rykr D. 10.místo
- Předžákyně – Pavlová K. 8.místo
- Předžáci
 - Barták M. 4.místo,
 - Ševčík J. 6.místo
- Starší žáci – Vlk T. 2.místo

Třetí závod se jel také na Deštné, kousek vedle na sjezdovce Nového Města na Moravě, který pořádal závod také poprvé. Trochu tam skřípala organizace, ale nakonec to také zvládli, i když museli opravit výsledky, což není nikdy příjemné. Zadařilo se našim nejmenším, kde Lucka potvrdila že když dojede tak vyhraje. Filip dojel druhý a Nella to zmákla na třetí příčce. Jen tak dál! Ostatní jeli dobře. Tomáš upadl, tak se na bednu dostal už jen Martin.

- Myšáci
 - Hrušková L. 1.m., Rykr F. 2.m,
 - Ševčíková N. 3.m
- Přípravka dívky – Hrušková K. 6.m
- Přípravka chlapci – Vlk K. 9.m
- Předžákyně
 - Pavlová K. 6.m, Dvořáková B. 7.m
- Předžáci
 - Barták M. 3.m, Ševčík K. 7.m
- Starší žáci – Vlk K. 5.m

Čtvrtý závod se jel doma a přálo nám počasí i organizace. Všechno odsýpalo a za vydatné podpory rodičů žádný problém nenastal. Osvědčená časomíra z Říček to zvládala znovu na jedničku. Děti byly na domácím kopci, tak jim to jezdilo skvěle a vybojovali 6. medailí. Celkem přijelo závodit 76 dětí. Zaperlili doma všichni, akorát Lucka to přepálila a z prvního místa po prvním kole spadla až na sedmé a smůlu měla Kamila Pavlová, když upadla prakticky v poslední bráně. Svoji

kategorii vyhrála Nella a porazila všechny kluky, Martin Barták suverénně v obou kolech vyhrál a Tomáš Vlk si o setiny zabojoval s hochem z Říček. Výborně jel Kuba Vlk a Kuba Ševčík oba 3.místo. Filip Rykr potvrdil stálou formu na 2.místě a brácha Dominik na 6.místě. Káta Hrušková nejlepší letošní výkon na 6.místě. Bára Dvořáková zvládla trať na 10.místě. Všichni dojeli zdraví a to je hlavní. Děkuji všem rodičům a Sportareálu, že nám pomohli a umožnili závod Orlického poháru uskutečnit a všem sponzorům převážně z řad rodičů. Odměnou nám byly spokojené tváře všech zúčastněných.

- Myšáci
 - Hrušková L. 7.m, Rykr F. 2.m,
 - Ševčíková N. 1.m
- Přípravka dívky – Hrušková K. 5.m
- Přípravka chlapci
 - Vlk J. 3.m, Rykr D. 6.m
- Předžákyně
 - Pavlová K. 8.m, Dvořáková B. 10.m
- Předžáci
 - Barták M. 1.m, Ševčík J. 3. M
- Starší ž.- Vlk T. 1.m

Poslední finálový závod a celkové vyhlášení seriálu se odehrálo v Říčkách na černé sjezdov-

ce, kde máme také něco odtrénováno, ale nakonec to některým díky karambolům nestačilo. V první jízdě to hned zkazil Tomáš, protože musel vyhrát, aby celkově zvítězil a v druhé jízdě to samé Martás.

Pohár Orlických hor dopadl celkově takto:

- Myšáci
 - Hrušková L. 1.m., Ryrk F. 2.m., Ševčíková N. 3.m.
- Přípravka dívky
 - Hrušková K. 6.m., Králová A. 12.m.
- Přípravka chlapi
 - Vlč K. 7.m., Ryrk D. 8.m.
- Předžákyně
 - Pavlová K. 5.m., Dvořáková B. 11.m.
- Předžáci
 - Barták M. 3.m., Ševčík K. 5.m.
- Starší žáci – Vlč T. 3.m.

Na závěr zimní sezóny jsme vyrazili už jenom s Martinem, Kátou a Adélou do Špindlerova Mlýna na Finále Funsport Cupu, kde jezdí žákovská špička republiky. Strávili jsme tam krásné tři dny.



Páteční trénink, sobota 2x obří slalom a v neděli paralelní slalom šestičlenných družstev. V sobotu děvčata dojela 2x na 20.místě Káta a 22. Áďa. Martás jel první závod na 20.m. a druhý na 18.m. Neděle svedla dohromady jedenáct družstev. Naši jeli s třemi dětmi z Říček, tak to bylo takové Orlické družstvo. Nakonec doválčili na krásném 7.místě. Bylo se opravdu na co dívat, jak děti bojovaly do poslední brány.

Blahopřejeme dětem k dosaženým výsledkům a těšíme se na příští ročník.

Zahrádkáři informují

I v letošním roce budou zahrádkáři v Klášterci nad Orlicí provozovat moštárnu. Zahájení provozu bude podle zájmu pěstitelů. Domluvit se lze s paní Marií Luxovou, tel. č. : 739948877 nebo 465637466. Výbor ZO ČZS

PODĚKOVÁNÍ ZA OCHOTU A POMOC PŘI HLEDÁNÍ ZTRACENÉ FENKY

Děkujeme hodným a ochotným lidem z Kláštence nad Orlicí, kteří nám telefonovali a pomáhali najít naši sedmiměsíční fenku dalmatina jménem Šelby.

Šelbyнка se vyděla a utekla v neděli 5. července 2009 ze stadiónu při oslavách v Klášterci nad Orlicí, když začal ohňostroj.

Na výzvy, které jsme rozvěsili po celém okolí, nám mnoho lidí, kteří ji viděli, telefonovalo a moc nám pomáhalo se jejím hledáním.

Velké díky projevujeme především panu myslivci Petru Králíkovi, panu Pavlu Zernerovi, manželům Vlastě

a Josefu Janečkovým a rodině Dolečkových, jejichž vnuk Vojta Matyk ve čtvrtek 16. července 2009 odpoledne nám dopomohl Šelbyнку najít a přivolat.

Naše poděkování a obdiv patří také všem dětem, vedoucím a ostatním dospělým z letních dětských táborů v Klášterci nad Orlicí, kteří nezůstali lhostejní a se zájmem a velkým záplem se zapojili do „pátrací akce“ po naší Šelbynce.

Skláníme se před klášteráky!

S vděčností a úctou

Hana Paulová ze Žamberka se svou rodinou